
Про перев. Готовності пляжу (2022 р.)

УКРАЇНА
СТРИЙСЬКА  МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО  ГОЛОВИ 

  08.06.2022 р.   Стрий № 105        

Про створення комісії для перевірки 
рекреаційної зони в місті Стрию 

На виконання ст. 36 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ 
та враховуючи розпорядження голови Львівської обласної військової адміністрації від 
31 травня 2022 року, „Про організацію в 2022 році відпочинку населення на водних 
об’єктах Львівської області“ у 2022 році та заходи із запобігання нещасним випадкам 
на водних об’єктах на території Стрийської територіальної громади  під час 
купального сезону:

1. Створити комісію для перевірки рекреаційної зони біля  водного об’єкту в 
місті Стрию під час проходження літнього сезону безпеки біля води у 2022 році в 
складі:

Михайло Журавчак – заступник міського голови, голова комісії;
Іван Полюхович – старший інспектор відділу з питань НС та ЦЗН виконавчого 

комітету міської ради, секретар комісії.
  Члени комісії:
Ігор Пастущин –  начальник управління  житлово-комунального господарства, 

міської ради;
Євген Харик – начальник відділу з питань НС та ЦЗН оборонної і 

мобілізаційної роботи виконавчого комітету міської ради;
Євген Ципук – головний спеціаліст відділу з питань НС та ЦЗН, оборонної і 

мобілізаційної роботи виконавчого комітету міської ради;
Василь Чабанович – начальник Стрийського управління ГУ 

Держпродспоживслужби у Львівській області (за згодою); 
Віталій Венчур – заступник начальника відділу запобігання надзвичайним 

ситуаціям Стрийського РУ ГУ ДСНСУ у Львівській області (за згодою);
Сергій Остапчук –  головний інженер Стрийського МККП.

2. Комісії (М. Журавчак) 9 червня поточного року здійснити перевірку 
готовності рекреаційної зони біля річки Стрий та місця масового відпочинку 
населення біля води.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника 
міського голови М. Дмитришина.

Міський   голова                                                                       Олег КАНІВЕЦЬ


